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Πρώτη συνάντηση στο Βατικανό του 
Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πάπα Λέοντα ΙΔ’
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την  πρώτη τους κατ’ ιδίαν συνάντηση και συνομιλία στο 
Βατικανό είχαν σήμερα ο νέος Πάπας Λέων ΙΔ’ και ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος ο οποίος εχθές 
παρέστη στην τελετή ενθρόνισης του ποντίφικα. 

Κατά τη συνάντηση ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας ευχήθηκε στον νέο Πάπα για 
την εκλογή και ενθρόνισή του ενώ του προσέφερε και αναμνηστικά δώρα και 
εκδόσεις του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Κατά τη χθεσινή τελετή στην οποία εκτός από τον Παναγιώτατο παρέστησαν ο 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος και αντιπρόσωποι των κατά Τόπους 
Ορθοδόξων Εκκλησιών, ο πάπας Λέων αναφέρθηκε στην εκδημία του πάπα 
Φραγκίσκου και στη βοήθεια του Αγίου Πνεύματος, κατά τη διαδικασία του 
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κονκλαβίου. “Με επέλεξαν χωρίς να έχω καμία αξία, βρίσκομαι ενώπιόν σας, με 
φόβο, τρεμάμενος, ως αδελφός και υπηρέτης της πίστης και της ευτυχίας σας”, 
τόνισε. Πρόσθεσε, δε, ότι το ελληνικό ρήμα «αγαπάω» στο Ευαγγέλιο μας δείχνει 
την αγάπη που μας δείχνει ο Θεός, μια αγάπη χωρίς επιφυλάξεις και υπολογισμούς. 
Ο Λέων ο ΙΔ’ υπογράμμισε, τέλος, ότι κύριος στόχος της Καθολικής Εκκλησίας 
πρέπει να είναι η επίτευξη της ειρήνης, όπως και τη σημασία της εγγύτητας με τις 
«αδελφές Χριστιανικές Εκκλησίες».

Σήμερα ο Πάπας από το πρωί δέχθηκε σε ακρόαση τους εκπροσώπους των 
Χριστιανικών δογμάτων καθώς και τους εκπροσώπους άλλων θρησκειών.

Υπενθυμίζεται ότι κατά τη συνάντησή του που είχε με εκπροσώπους του Τύπου 
την περασμένη εβδομάδα ο Πάπας Λέοντας είχε ερωτηθεί εάν πρόκειται να 
επισκεφθεί τη Νίκαια της Βιθυνίας με αφορμή τη συνάντηση που είχαν 
προγραμματίσει ο προκάτοχός του, Πάπας Φραγκίσκος και ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης στο πλαίσιο του εορτασμού των 1.700 από τη σύγκλιση της Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου. “Η συνάντηση με τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο 
θα πραγματοποιηθεί, την ετοιμάζουμε”, είχε δηλώσει.

Πριν αναχωρήσει από την Ρώμη, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος 
πρόκειται να επισκεφθεί την Βασιλική της Σάντα Μαρία Ματζιόρε, όπου θα 
προσευχηθεί στον τάφο του μακαριστού πάπα Φραγκίσκου.
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